



留憾

中国队不敌土耳其队无缘四强 拼到最后一分,女排姑娘们哭了



8月6日,中国队员袁翔宇(右)在比赛后落泪。新华社发

中国女排6日在巴黎奥运会女排四分之一决赛中2:3不敌土耳其队,无缘半决赛,五局比分分别为25:23、21:25、24:26、25:21、12:15。本场比赛土耳其队主要依靠其接应瓦尔加斯冲击中国队的防线,同时多点捕捉战机,最终瓦尔加斯得到了惊人的42分。中国队有四人得分上双,其中李盈莹拿下25分。

第一局开始后双方紧咬比分,一路鏖战至17:17,中国队利用土耳其队的串联和一传失误先下一城。

瓦尔加斯的发球和重扣手感在第二局大幅提升,尽管中国队利用对手二传受伤造成的波动将比分追到21:22,但对方球员连续得分拿下该局,将大比分扳平。

袁心玥在第三局最后阶段挽救了局点,但随后瓦尔加斯和主攻卡拉库尔特接连发威,帮助土耳其队将大比分2:1反

超。中国队在第四局取得梦幻开局,导致土耳其队将首发主攻轮换,中国队将大比分扳为2:2平。

决胜局,双方将比分紧咬到11平,但最后阶段中国队未能把握住机会,输掉比赛。

赛后,中国队员们表情凝重地通过混采区,不少人双眼已哭红。在多数队员已经通过数分钟后,李盈莹才低着头走来,看得出她在竭力控制自己的表情,喘口气平复了心情,她终于站在麦克风前。

“今天其实我们还是有机会的,在比赛过程中我们都有发挥出色的阶段,但在第五局的关键时刻,我们还是没有顶住,在第五局有很多机会,但是我们没有抓住……”

说出这些话时,李盈莹的表情冷静,语速也如往常,不知是在思绪万千后冲淡了情绪,或是,她的心依旧停留在决胜时刻喧嚣的球网前头。(新华)



追星

11岁惠州滑板少女逐梦巴黎奥运 首秀获第18名,“好好”好!



8月6日,中国选手郑好好在比赛中。最终,她位列第18名,无缘决赛。新华社发

6日巴黎奥运会滑板碗池项目开赛,中国体育代表团最年轻运动员、还有5天才满12周岁的郑好好迎来自己的奥运首秀。她最终获得63.19分,名列第18,无缘决赛。

来自广东惠州的郑好好出生于2012年8月11日,昨天距离她12岁生日还有5天,上个月才刚刚小学毕业。2024年6月,郑好好在布达佩斯进

行的巴黎奥运会资格系列赛滑板项目女子碗池比赛中,获得巴黎奥运会入场券,成为此次中国体育代表团最年轻的运动员,也是中国体育史上最年轻的奥运选手。同时,郑好好也是巴黎奥运会上年龄最小的运动员,她与年龄最大的滑板运动员安迪·麦克唐纳之间有40岁的年龄差距。

(人民网)

双姝并蒂闪耀巴黎



全红婵 摘金

陈芋汐 夺银

北京时间8月6日晚,2024年巴黎奥运会进入到第11个比赛日的争夺,在水上运动中心进行的跳水项目女子单人10米台决赛中,来自广东的卫冕冠军全红婵全场领先,最终以425.60分顺利卫冕,赛后她也和自己的教练陈若琳相拥而泣,陈芋汐以420.70分连续第二届奥运会获得该项目银牌,朝鲜选手金美莱以372.10分获得铜牌。

这是中国体育代表团在本届巴黎奥运会上收获的第22枚金牌,同时也是广东选手在巴黎奥运会上收获的第4枚金牌。截至目前,中国跳水队包揽了本届奥运会跳水项目的前5金。



全红婵(右)和陈芋汐展示奖牌。新华社发

17岁全红婵打破伏明霞纪录 成为中国奥运最年轻“三金王”

在巴黎奥运会跳水女子单人10米台决赛中,全红婵、陈芋汐分别获得金牌、银牌。两届奥运会拿到3枚金牌,全红婵创造了新纪

录。上届奥运会,14岁的全红婵以总分466.20分打破世界纪录,获得女子单人10米跳台金牌。本届奥运会全红婵赢得女子双人

和单人10米跳台两枚金牌,以17岁131天的年纪打破伏明霞的纪录,成为中国奥运历史上最年轻的赢得三枚金牌的运动员。

这一金最稳

在此前已经结束的女子双人10米台决赛中,陈芋汐/全红婵搭档出场,以绝对优势夺得该项目金牌,延续了在该项目上的统治地位。

进入单人项目,女子10米台也被认为是最没有悬念的比赛,唯一的悬念就是,究竟是哪位中国选手会上最高领奖台。

在当天上演的女子单人10米台决赛中,中国队毫无悬念

地包揽金银牌,最终,全红婵摘金,陈芋汐获银牌。

第一跳中,两位中国选手就开始建立了领先优势,陈芋汐第一跳获得82.5分,全红婵则收获完美一跳,六位裁判全部打出10分,第一跳全红婵得到90分;第二跳中,陈芋汐获得78.4分,全红婵得到84.8分。

随后的三跳,中国的两位选手还是“没有对手”,大幅度

拉开了领先优势,陈芋汐在第三跳获得89.1分,全红婵在第三跳略有瑕疵,得到76.8分,陈芋汐距离全红婵仅差1.6分。

第四跳,陈芋汐得到89.1分,全红婵得到92.4分,陈芋汐暂时落后4.9分。最后一跳,陈芋汐获得81.6分,全红婵得到81.6分,最终全红婵以425.60分获得金牌,陈芋汐以420.70分得到银牌。

跳台双姝竞争

全红婵和陈芋汐这对“双子星”既是最好的搭档,也是彼此最强的对手。

进入巴黎奥运会周期后,两人继续在单人项目良性竞争,同时成为双人项目搭档,过去三年未尝一败,横扫各大赛

事最高领奖台。本届巴黎奥运会,两人默契配合拿下了女子双人10米台金牌。

进入巴黎周期以来,两人在国内、国际大赛的单人项目中较量了15次,陈芋汐赢下了其中的10次。不过,2023年

新华社 环球网

广东“姐妹花”冲击中国花游奥运首金 水中绽放《速度与激情》

5日晚,花样游泳项目比赛在巴黎水上运动中心拉开大幕,在集体技术自选比赛中,深圳花游姐妹王柳懿、王芊懿与中国队队友表演了一套没有瑕疵的《速度与激情》,以313.5538分位列第一名,在金牌争夺中占得先机。

王柳懿、王芊懿将在未来5天为中国花游队争夺集体、双人两个小项金牌,力争实现中国花游运动奥运金牌零的突破。

中国队演绎的主题《速度与激情》,是今年2月份在多哈世锦赛上夺冠节目的提升版。按照本赛季大赛的表现优劣,中国队排在全部10支参赛队的最后一个出场。

比赛开始后,中国队的开场托举高度就非常突出,转体和翻腾完成度也明显超过其他队伍,入水准备非常

充分,无论是队形排列、动作连接还是转体,都与背景音乐结合得十分出色,最终中国队拿到了211.9538分的动作完成分和101.6000的艺术印象分,总成绩313.5538高居第一。队员肖雁宁说:“现场的氛围特别好,我们最后一个上场,有点紧张但又特别期待能够表现出最好的自己。”主教练张晓欢表示:“今天队员表现从容、淡定,跟我希望的一样。她们今天是在享受比赛。”

当天,中国队在台上的开场动作让人耳目一新。对此,张晓欢表示:“花游新规则修改以后,允许陆上出现叠罗汉和金字塔形的动作,所以我们采用了这些动作,通过运动员逐个跃入水中,想体现一种速度感,让大家目不暇接



一套《速度与激情》表演,中国队拿到313.5538分。新华社发

的感觉。此外,在台上还可以展示中国元素,包括咏春拳的动作和特别定制的泳衣,表达如同火焰般的激情。”

综合新华社 南方+



绿茵战报

法国与西班牙会师男足决赛

新华社巴黎8月5日电 法国和西班牙队5日在巴黎奥运会男足半决赛中分别战胜埃及和摩洛哥队,将在9日举行的决赛中争夺金牌。

法国队以3:1击败埃及队。后者在比赛中由后卫萨比尔率先进球,此前状态平平的法国队随后如梦初醒,发起如潮水般的攻势。第83分钟时,马特塔接奥利塞直传球单刀破门,扳平比分。

苦苦熬过加时赛的埃及队在第92分钟时遭遇减员,后卫法耶兹领到第二张个人黄牌,被罚下场。埃及队只能10人应战。第99分钟时,马特塔门前高高跳起头球破门,帮助法国队取得比分领先。第108分钟,奥利塞门前弧顶附近踢出一记“贴地斩”,为法国队锦上添花。此外,法国队在比赛中还有三次进攻击中对方球门立柱。

西班牙当日在另外一场半决赛中以2:1击败了摩洛哥队。摩洛哥队在第37分钟时获得点球机会,前锋拉希米主罚命中,帮助球队取得领先。上场在3:0击败日本队的比赛中独进两球的巴塞罗那球员费尔明·洛佩斯,此役再有上佳表现。第66分钟时,他们门前觅得良机,一脚低射得手,把比分改写为1:1。第85分钟时,他又助攻下半时换上场的后卫桑切斯进球,为西班牙队锁定胜局。



妙语连珠

“我想我可以再次做到”

“我想我可以再次做到。”——瑞典名将杜普兰蒂斯以打破世界纪录的成绩夺得巴黎奥运会男子撑杆跳高金牌。当被问及能否再有突破时,他轻松给出了肯定的答案。

“跟他生在一个时代挺荣幸的,也是一种悲哀。”——同样参加撑杆跳高比赛的中国选手黄博凯以5米80的个人最好成绩获得第七名。他为此项目一直有突破空间感到开心,但他内心的落寞也显而易见。

“有这么棒的搭档,想不夺金都难。”——夺得飞碟双向混合团体金牌的意大利组合巴克西/罗塞蒂,两人在2016年里约奥运会时分别获得女子、男子飞碟双向金牌。此番搭档堪称强强联合,巴克西也对搭档给出了如此高的评价。

“这就是我们的画布,我们就像毕加索,留下了一幅传世之作。”——在巴黎奥运会三人篮球男子决赛中,荷兰队在加时赛中远投绝杀法国队夺得金牌。荷兰队的德容如此评价球队的表现。

“今天我觉得自己是球场之王。”——丹麦队的安赛龙在羽毛球男单项目成功卫冕,当记者问及丹麦国王的现场助阵有何积极影响时,安赛龙除了表达开心之情,还霸气地认为在自己的地盘,自己就是王。

“阿瑟是我们的小吉祥物。”——英国队打破场地自行车女子团体竞速赛世界纪录并夺冠,英国队31岁老将马钱特觉得是自己两岁的儿子阿瑟带来了好运。(新华)